
PRZYRODA kl VI

1. Dokończ zdanie.
Niziny to obszary o wysokościach dochodzących do ................. npm.

2. Najwięcej terenów nizinnych znajduje się :
a) w Azji b) w Europie c) na Antarktydzie

3. Nizina Chińska położona jest :
a) wzdłuż linii brzegowej b) wewnątrz kontynentu c) na obszarze łańcucha 
górskiego

4. Depresja to :
a) teren położony powyżej poziomu morza
b) obszar położony poniżej poziomu morza
c) obszar wodny

5. Depresja charakterystyczna jest dla:
a) Niziny Chińskiej b) Wyżyny Holenderskiej c) Niziny Holenderskiej

6. Która nizina leży po obu stronach równika?
a) Nizina Chińska b) Nizina La Plata c) Nizina Amazonki

7. Ponad 4000 m npm , Jangcy , jak , stepy to elementy charakterystyczne 
dla :
a)Wyżyny Kolorado b) Wyżyny Tybetańskiej c) Wyżyny Meksykańskiej

8. Na jakim kontynencie leży Wyżyna Kolorado?
a) Ameryka Pd b) Ameryka Pn c) Azja

9.Atrakcją Wyżyny Kolorado są:
a) poldery b) kaniony c) skały granitowe

10. Wielkie plantacje kawowca znajdują się na :
a) Wyżynie Meksykańskiej b) Wyżynie Brazylijskiej c) Wyżynie Tybetańskiej

11. Najwyższymi górami Europy są :
a) Himalaje b) Kordyliery c) Alpy

12. Najwyższy szczyt Australii to :
a) Mount Everest c) Mont Blanc c) Góra Kościuszki


